

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:

Egy hóra 70 korona. Negyedévre 170 korona.
Félévre 340 korona. Egész évre 660 korona.
Kiszámlázott hirtől kivételével minden nap.

Felolvasó szerkesztő és lapfőigazgató:

THAN GYULA



Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt, I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Egy szám ára 5 korona.

Ez is barátság?

Charles Tisseyre francia képviselő a francia kamarában képviselőtársai között magyarbarát csoportot alakított, melynek célja, hogy a magyar parlamentben alakuló franciabarát csoporttal együttműködve a két nemzet között benső viszonyt teremtsen. Az elv magában gyönyörű. A szerencsétlen, agyonsanyargatott magyar nemzet ezen a világon legnagyobb egyedülálló, hiszen egy igz barátja sem. Ha vajaki közeledik is felénk, bizalmatlannak kell ennünk, mivel saját karunkon tanulhatunk meg, hogy eddig mindenki kihasználta és cserben hagyott minket. Talán az egyedüli kis Hollandia az az állam, mely igazán megérti igazságainkat. Legujabban már a jengyelek is ellenünk fordultak és magyarellenes politikát játszanak a kisantant kebelében. Olaszországban is kezdenek már egyesek megérteni, de sajnos, tavaj vagyunk attól, hogy az ország egyetemesség mellőnk álljon. Kérdés tehát, hogy miként fogadjuk Tisseyre ur és társai közeledését?

Azt mondta néhány napi Budapesti sajtó tartózkodása alkalmával, hogy a csonka Magyarország nagy hívatása lesz, ha bejenyugszunk a trianoni békeszerződésbe és ha a tőlünk elszakított területekkel és a szomszédos államokkal melőbb olyan megégyezéseket kötünk, melyek alkalmasak arra, hogy a régi Magyarország területén élt népek gazdasági és kulturális életében az érintkezés fenntartható legyen és hogy a politikai hatások, melyek a mai Közép-Európa népeit elválasztják, ne elegendő sáncok, hanem csak időrejtői meghatározások legyenek. Továbbá, hogy törökország gazdasági egységre, majd a franciák ebben tőkével is támogatni fognak. Kedves Tisseyre, önök franciák csinálták ezeket a „földrajzi meghatározásokat” és ha azokat nem erőszakolják reánk, magyar munkával és emberséggel francia tőke nélkül is megépítünk és véstük volna továbbra Európá kulturáját. Önök azonban, igenis önök franciák — mert ez most már beigazosítást nyert — a legigazságtalanabb békét a legutoljában módon megszerkesztve diktálták ránk s most jönnek ide, hogy széjjel szenek, lehetne-e még francia tőkével ebben a nyomorult országban vajami gazdasági előnyt várniuk megkaparítani. És ugyebár, mikor a magyar

barát csoport vezetője nájunk járt, érkeznek meg Párisból a jóvátehető bizottság magyarul szövegeztet átírata, melyben értesítenek, hogy „előjegül” hány előállatot kell ennek a harmadrésze lecsökkentett országnak kiszolgáltatni, nemcsak amaz államokkal, kik megkapták termőföldjeinket, legelőinket, hanem még Görögországnak is. Történik pedig ez mind abban az időben, mikor az angol parlamentben szövegeztik nyomorunkat és azt, hogy a sek antant bizottság tönkrefeszti országunkat és amikor Olaszországban Nitti volt ojasz miniszterelnök védejmét hangoztat Magyarország részére.

A birtokrendezés munkálatai.

Az ezer holdon felüli birtok vagyonváltása.

Nagyban folynak a bíróságnál a birtokrendezés munkálatai, a melyekre nézve Tóth János vbl. az bíróság elnöke a következőket mondotta munkatársunknak: — Januárban körülbelül 500 megváltási eljárás indultunk meg. Eddig majdnem 600 községben 25000 ember részére több mint 100 hold földet osztottak ki házhely céljaira. 150 község jelentette be a bíróság első félévi működése ajjt, hogy nem tart igényt házhelyre. Legközelebb megjelenik az ezer holdon felüli birtokok vagyonváltásá-

Igen akkor megnyilvánul a franciák magyar barátsága olyformán, hogy magyarul közlik velünk, hogy hány szarvasmarhát kell azok részére a határon átnajtanul, akik még a csonka Magyarországból is állataink nagy részét elrabolták. Így gondolják Tisseyre és társai a gazdasági egységet? Nos, ilyen ez a híres francia magyarbarátság. A jóvátehető bizottság előzetes átírata Zürichben már legerőteljesen vajutánkai, ez uton is milliónyi károkat okoz, tehát politikájuk esztelen is, mert hogyan lehet attól valamit követelni, akik napról-napra fokozatosan tönkrefesznek.

nak végrehajtási utasítása. Ez szorosan összefügg a földreformmal és a vagyonváltással kapcsolatos intézkedések a földreformrendező bíróság hatáskörébe fognak tartozni. A bíróság fogja megállapítani, melyek azok a nagybirtokok, melyek a közejtetés és többtelmelés szempontjából teljes egészükben, vagy legnagyobb részben megahagyandók. Természetesen, mint minden kérdésben, úgy ennek az elbírálásánál is elsősorban a közérdek szerint fog eljárni a bíróság.

Az egységes párt jelölései nem történnék kiszavdálkkal szemben.

Hírek az egységpárti miniszterek lemondásáról.

Budapest, márc. 18. Az egységes párt intéző bizottságának újszerű a legkülönbözőbb hírek láttak napvilágot. Alkalmunk volt az intéző bizottság egyik mérsékelt tagjával beszélgetni, aki az ott történt dolgokat a következőkben ismertette előttünk: A lapokban különböző hírek jelentek meg az intéző bizottság újszerű és Gombos Gyula szerepléséről azt a látszatot akarják terjesztetni, mintha minden tőle függene. Ez tévedés. Ami azt a kérdést illeti, hogy a kiszavdálkkal szemben latin emberek jelöl az intéző bizottság, ez nem áll. A miniszterelnök arról meg kell állapítani, hogy ő ezekben a kérdésekben a legtoleránsabb és legkonciliánusabb magatartást tanúsít. Nem engedi az ilyen kérdéseket elmérgesíteni. Azok a volt nemzetgyűlési képviselők,

akik pártunkba akkor léptek be, amikor már a nemzetgyűlés feloszlóban volt, vagy feloszlott, akik szóval akkor jöttek hozzánk — amikor mi már kikapartuk számukra a gesztenyét, azokat természetesen nem jelöljük hivatalosan, mert azok iránt nemcsak a pártban, hanem magasabb helyen is averzióval vannak. Bernelák nyilatkozata. Munkatársunk fejkereste Bernelák Nándor népjelölti miniszter s kérdést intézett hozzá lemondásának hírére nézve. A miniszter a következő nyilatkozatot tette: — En eddig, ha pontosan számítom körülbelül négy ízben ajánlottam fel lemondásomat, most is, amikor tudomást szerzettem arról a többségi pártban megalatult mozzanatról, amely a kabinet összetételét kifogósa-

ja, meglettem ezt. Az a hír, — mintha a tegnapi minisztertanács foglalkozott volna lemondásom kérnésével, nem fejt meg a valósággnak. A lemondást ajánlottam. Döntés azonban ebben a kérdésben még nincsen. Ezután a népjelölti miniszter megcáfolta azt, mintha a kormány párt hivatalos jelölésénél a keresztény többségi pártot, a melyhez a miniszter is tartozik, a kormány párt vezetősége részéről mejjözés érte volna. Munkatársunk értesülése szerint a tegnapi minisztertanácsban Nass József kultuszminiszter és Hegyeshalmi Lajos kereskedelmi miniszter is fejajánlották lemondásukat, a minisztertanács azonban az ék lemondásuk kérdésében sem döntött.

Az egységpárti miniszterek.

Egyes lapokban hírek jelentek meg arról, hogy a kabinetben helyi foglalt és a Keresztény Nemzeti Egyesülés Pártjához tartozó egyes miniszterek fejajánlották lemondásukat. Betlhen István gróf miniszterelnöknek illetékes helyen felhatalmazták a MTI-t annak a kijelentésére, hogy ezek a hírek minden ajapot nélkülözö koholmányok.

Városházáról

A városi adóhivatalnál maat nem dolgoznak délután. A városi adóhivatalnál hónapok óta délután is dolgoznak az alkalmazottak, hogy a felszaporodott sok munkát elvégezhessék. A szorgos munkával most már eljutottak oda, hogy nem kell meghosszabbított hivatalos óra mellett dolgozniuk. Dr. Vásáry István adóügyi tanácsnok bejelentette a tanácsnak, hogy március 15-től kezdve az adóhivatalnál ismét a rendes hivatalos órák alatt dolgoznak.

A kiadó pótléka. A közgyűlés Nagy Lajos városi kiadó részére hosszú, érdemes szolgálataza tekintettel 2400 korona működési pótlékot szavazott meg. Miután a belügyminiszter a határozatát jóváhagyta, a tanács inézkodott, hogy a pótlék Nagy Lajos kiadó részére előírassék és kifizetessék.

A számvevőség ügyforgalma. A számvevőség most terjesztette be az 1921. év ügyforgalmáról szóló tevékenységi kimutatását. Ebből kitűnik, hogy a számvevőség a múlt évben 16.600 ügydarabot dolgozott fel.

Üzenet Erdélyből*

Irtta: Kárpáti Piroška.

Üzenet az Ólt. Maros, Szamos.
Minden hullámuk vortól zavaros.
Halljátok ott túl a Tiszán,
Mit zeng a szél a Hargitán?
Mit visszhangoznak a csiki hegyek?
Erdély hegyein sűrű fellegek,
Ez itt magyar föld és az is marad.
Tiporják bár most idegen hadak.
Csaba mondája új erőre kel.
Segít a víz, a tűz, a csillagok
És nem leszünk mások, csak magyarok!

Hollók, kasélyük lépik a szivünket,
Rabló hordák szivjék a vérünket.
Ha nem harcoltok velünk,
Heszlünk!

Honszerző hősöknek hantja vár;
Ha odavész az ő magyar határ
Ha rablónak kedvez a világ,
Hassunk akkor újabb nagy csodát!

És szól a kürt, egy szálga felkelünk
Mottó vitézek lelke jár velünk!
Mittünk száll az ő turulmadár;
Még is esz gát és nem lesz akadály.
Míg ember lakol, ha ellenünk szegül!
A székelly állja rendületlenül.
Mert a gyermekői havasok:
Még vannak még a régi fokosok.
Míg velük, gyertek,
Segítetek!

Megmozdulnak mind a csiki hegyek
S a székelly föld nem terem kenyeret
Ehervad minden állatos virág,
Mérget terem mind a gyümölcsfaág
Vízek háta nem ringat csónakot,
Székely anya nem szül több magzatot.

Vadon pusztá lesz az egész vidék
S ha végzetül még ez sem lesz elég,
A föld megindul, mennyből megszakad,
De Erdély földje csak magyar marad!

Az oláhok e versért felakasztották.
Fiatal, székelly tanítóú volt a magyarság e vértanúja.

Fogápolásra
Diana-fogkrém

szolgál.

Kapható mindenütt!

Gyártja a Diana Kereskedelmi Rt.
Budapest, V., Nádor-utca 30.

Íz
Szín
Táperő
az
UHU
kávé
pótlék
előnyei!

Kérje minden fűszeresnél.

Népegészségügyi kiállítás Debresenben.

Előadás a gyermekvédelemről vetített képekkel.

Nemzetünk, haánk fennmaradásának, jövő nagyságunk első, legfontosabb alapköve az erő, egészséges új generáció. Munkabíró, teherviselésre alkamas emberanyagunk fizikai, erkölcsi erejét megtörte, felemésztette a háború. Jövünk biztosítékát tehát csak gyermekeinkben láthatjuk. A ránk erőszakolt béke, amely majdnem minden — létfenntartásunkhoz nélkülözhetetlenül szükséges eszközünktől megfosztott, súlyos gondunkká tette csecsemőink és gyermekeink életben artását, egészséges és megfelelő gondozását is.

Az illetékes körök ennek tudatában és halva a hazánkban mindenünnen kiálló, sokszor borzalmas nyomort; az amerikai Vörös Kereszt anyja és csecsemővédelmi akciójának támogatásával felkarolták hazánk jövő nemzedékének istápolását.

E célból az amerikai Vörös Kereszt anyja és csecsemővédelmi akciójával karöltve az Országos Stefánia Szövetség és Fajú Szövetség ingyenes népegészségügyi kiállítást rendez városunkban.

A folyó hó 23-án, délelőtt 11 órakor a városháza tanácstermében megnyíló kiállításon kívül ingyenes szabadelőadásokon fog-

ják az intenzív anyja és csecsemő védelem nagyszámú szükségességét ismertetni.

A három napig tartó előadás sorozatot dr. Merétey Sándor budapesti gyermekklinikai orvos nyitja meg f. hó 23-án, délután háromnegyed 3 órakor az Urániában, hol vetített és mozgóképes előadásban fogja ismertetni a csecsemő és gyermeknevelés egészségét. Folyó hó 24-én és 25-én délután 5 órakor pedig a kereskedő társulat dísztermében tatanak hasonló irányú előadásokat dr. Tüdös Kálmán városi tisztii főorvos és dr. Szenes Zsigmond a dispensair vezető orvosa, valamint Tóth Árpádné és dr. Nagy Lászlóné urasszonyok is.

A kiállítást és az előadásokat a városi tanács képviselőjében dr. Csürös Ferenc tanácsnok nyitja meg az akció által kibocsátott sorsjegyek huzása f. hó 26-án, délután 4 órakor lesz a Kereskedő Társulat dísztermében s ezzel egyidejűleg záródik a kiállítás is.

Tekintettel arra, hogy a kiállítás és előadások elsőrendű csajádi és nemzeti érdekeket szolgálnak, azoknak látogatására a város közönségének figyelmét felhívjuk.

A debreceni
ref. egyház gyűlése

A debreceni ref. egyház presbyteriuma tegnap délután Nagy József főgondnok és Baltazár Dezső dr. püspök jelkészelő elnökele ajatt ülést tartott, melyen a felszaporodott egyházi közügye tárgyaltak.

Az ülés elején Ekly József, Farkas Sándor és Birinyi Imre behívott presbyterek az esküt letették.

Tárgyaltak ezután Kiss Ferenc jelentését, amelyben előterjesztést tesz az egyháznál megüresedett generális vizitáció eredményéről. A jelentés közli a tapasztalt hiányokat, amelyek pótlására vonatkozó javajást az elnökség magáévá tette.

Ezután az egyház részére történt adományokról szóló jelentést vették tudomásul s a kegyes adományozók neveinek feljegyzését elhatározták.

Az egyetemi templom építése ügyében terjesztte elő az előkészítő bizottság jelentését. E szerint a templom az egyetemi auja közelében a klinikák felé vezető uton fog felépülni.

Számos kisebb ügy tárgyalása után a gazdasági bizottság javaslatával foglalkoztak a felső leánynevelő intézeti tanári kar és a tanító testület tagjainak fizetési előlege ügyében. Nagy vita támadt e kérdésben, melynek végén a tanári kar tagjai részére 3—5000 koronát szavaztak meg, a tanítóknak 144000 korona tadjitöbbletet.

Foglalkoztak ezután Szeje György jelkészelő lemondásával a felső leánynevelő intézeti igazgató tanács elnöki tisztségéről. A presbyterium a lemondást tudó-

másul vette s az igazgató-tanács elnöki tisztségének ideiglenes ellátásával Baltazár Dezső püspököt bizta meg.

A presbyterium még a kollégiumnak 100 ezer korona segélyt szavazott meg. Majd tudomásul vette, hogy a kultuszminiszter a leánygimnázium nyilvános jellegét az 1922. évtől kezdve véglegesen engedélyezte. Az ülés ezzel véget ért.

A számláló lapok pótlása.

A közönség figyelmébe.

A közel jövőben megtartandó nemzetgyűlési választások előkészítése most van folyamatban. A hatóság a számlálólapokat kiosztotta s azok beszedéséről gondoskodik. Most derült ki azonban, hogy a számlálólapok a két évi egy helyen lakásra nem tartalmaznak kérdőpontot. Erről szól a belügyminiszternek a polgármesterhez ma érkezett következő szövegű távirata:

„Polgármester, Debrecen.

Hajadéktalanul intézkedjék, hogy a statisztikai hivatal által megküldött és már szétosztott számlálólapok első oldalán minden vallomást tevő még a következő kérdésre válaszoljon:

Mióta lakik jelenlegi lakhelyén? Ha nem akik jelenlegi lakóhelyén már két év óta, úgy közvetlenül megelőzőleg hol lakott és mennyi ideig?

Az esetleg már beszolgáltatott számlálólapokat a fenti pótlás céljából huszonegy órában belül ki kell oszani és be kell szedni. 43420. II. a. szám Belügyminiszter.”

Felhívjuk a közönséget, hogy a számlálólapokra a fentebb írt két kérdést írja fel s akokra vá-

laszoljon. Akiktől a rendőrségi közegek a számlálólapokat már elvitték, azokhoz a lapokat pótlás végett vissza fogják vinni.

Akik számlálólapot nem kaptak, ezért a városi Statisztikai Hivatalhoz (Csapó-u. 15.) forduljanak. Azok, akikről a kitöltött számlálólapot nem vitték el, vagy valmi aggodalmuk van, hogy a névjegyzékből kimaradnak, forduljanak az összeíró küldöttséghez. Az összeíró küldöttségekről, azok körzetéről és működési helyéről a legközelebb megjelenő plakátok fognak utbaigazítást tartalmazni.

A 38 összeíró küldöttség működését 23-án kezdi meg s legkésőbb 30-án fejezi be. Az összeíró küldöttség előtt bárki megjelenhet.

Aki a megszabott időben vallomást nem szolgáltat, 1000 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetetik. Aki hamis vallomást ad, még sokkal szigorubb büntetés alá esik. A rendelet szerint minden férfi, aki 23-ik évét betöltötte és minden nő, aki 29. évét betöltötte, köteles vallomást, illetve számlálólapot adni.

Székrekedés. A budapesti jobbpárti közkórházak főorvosai megállapították, hogy a **Ferenc József keserűvíz** alkalmazása kitűnő eredménnyel jár.

Győződjön meg!

Brilliansért, aranyért,
a legmagasabb árt fizetem!
Gritsch ékszerkereskedő.
Verbőczi-utca 2. sz. (b. telephely)

RÓKAÉSTÁRSÁ
BUDAPEST, CSANÁDY U. 3.
teherautótelep
Telefon 46-01.

**Teherautók. Autóbuszok.
Pótkocsik 25 drb. raktáron.**

Széchenyi GÖZ- és KAD-FORDÓ
(volt Telegdi) a nagy állomással
szemben — állandóan nyitva!

Lakatos és festő szer-
számok, egy író asztal
három drb. foszni deszka
és egy patkányfogó kutya
eladó. Nyil-utca 26.

KÖSPÁL

KÉPESÍTETT KÖMÜVES MESTER
ELVÁLLAL: ÚJ ÉPÜLET TER-
VEZÉSÉT ÉS FELÉPÍTÉSÉT.
VALAMINT JAVÍTÁSI MUN-
KÁLATOKAT IS ELFOGAD.
SZENT ANNA-UTCA 33. SZ.

Egy jó forgalmu
vendéglő

közvetlen az állomás kö-
zelébe teljes felszereléssel

azonnal kiadó

Értekezni: E-szébet-ut 97. szám
Bikszay Mihálynál.

Zozó krém, poudert, szappan, kölni viz a legjobb. Kapható mindenütt.

A Népszerű Főiskolai Tanfolyamon holnap, hétfőn fél 6 órakor dr. Huzella Tivadar orvos-professzor tartja utolsó előadását, ezuttal a pacifizmusról, a háborus gyógyításról s több, más fontos problémáról értekezik. Kedden és csütörtökön dr. Tankó Béla és dr. Varga Zsigmond folytatják nagy érdeklődéstől kísért előadásukat az ideálmusorokról, ill. az Isten-fogalomról. Pénteken dr. Maday István egyet. tanársegéd ad elő egy minden szülőre és minden fiatal emberre nézve olyan fontos tárgyáról: a Pályaválasztásról. Szombaton új eseménye lesz a Népszerű Főiskolának: dr. Révész Imre, a méltán kedvelt kiadó szónok kezdi meg előadás-sorozatát, melynek címe: „A magyar ref. egyház és az egyetemes kereszténység”.

A MOVE Debrecen városi és Hajdu vármegyei főszálya f. hó 30-án d. u. 4 órakor, a vármegyei háza kistanácstermében évi rendez. közgyűlést tartja. Tárgyszorozat: 1. Elnöki megnyitó. 2. Tájékoztató jelentés az elmúlt évről. 3. A sport-újszövetség jelentése az elmúlt évről. 4. Ez évi költségvetés jóváhagyása. 5. Részleges tisztújítás és számvizsgáló bizottság megválasztása. 6. Esetleges indítványok. — Debrecen, 1922. március 18. Elnökség.

Egy első osztályú péküzlet és sütődé azonnal elvehető.
Világos megállítól 5 percnyire
Bővebb felvilágosítást nyújt:
Dr. Ruzsa István
ügyvéd, Ferenc József-utca 28. B.
(Ügyvédi kamara.)

Éjjeli mulató
teljes berendezéssel
átadó,
kisebb ház eladó.
Cím: a kiadóban.

Nőruha arrodamba olaszul magas fizetéssel
10-
rendű **férfi és nő munkásokat.**
Gergelyné Go dstein Giz. II.
Ar. n. / nos utca 36. sz. m

Akácshöllőkaró, Tüzifa, Kőszén
legelőbban beszerezhető a
Turul fatelepen
Ujvárosi-utca 5.
Telephon 12-21.
Városi iroda:
Csapó-utca 3. — Telephon 6-39.

A só után nem jár forgalmi adó. A pénzügyminiszter körrendeletével áruvezet a fővámművelethez, mely szerint a sónak hatóságilag megállapított áron történő árusítása mentes a törvényes forgalmi adó alól. Felhívja a miniszter a forgami adó kezezésével megbízott szervezeteket, hogy a rendelet alapján járjanak el.

Az Olaszországba szóló levél díja. A m. kir. posta és távirada vezérigazgatóság közli, hogy az Olaszországba szóló levél és levelezőlap díját április 1-től kezdve leszállítja arra az értékre — mint az Ausztriába, Cseh-Szlovákiába, Németországba és Romániába szóló küldeményekre már megállapították. E szerint a jelzett időponttól kezdve egy Olaszországba szóló levél díja 20 gramm súlyban 4.50, egy levelezőlap pedig 3 korona.

Házasságok. Az elmúlt héten a debreceni állami anyakönyvi hivatalban a következők kötöttek házasságot: Zemján János r. kath. őrmester Czirják Margittal ref. Füöp György r. kath. MÁV kazánkovács Biró Eszterrel ref. Marcinek Jenő ref. jogszigorló Remete Máriaival róm. kath. Kovács Gábor ref. földhírlő Lovas Zsuzsánnával ref. Vincze Elek ref. esperes Kovács Margittal ref. Csobán József ref. lakaos seg. Szatmári Juliánnával ref. Nagy Mihály ref. földmunkás Tégháni Rózával ref. Karmazsin Imre ref. kaauz Hajdu Margittal ref. Medgyaszay József ref. henes m. Pojtinger Erzsébettel r. kath. Bóor Kálmán ref. fűszerkereskedő Somosi Máriával ref. Tóth József ref. gazdálkodó Csontos Erzsébettel ref. Varjas Bálint ref. tanító Sebei Máriával ref.

A Szent Erzsébet Nőegylet március 20-án tanfolyamot nyit játék ajándékok, husvétit tojások lámpaernyő, nyári és házipő, nyakkendő készítéshez. Az érdeklődőket kérjük mielőbb jelentkezni özv. Engesszer Józsefné urnónél Timár utca 5.

Népesedés. Az elmúlt héten Debrecenben született 48 gyermek; 21 fiú, 26 lány. Egy halva született.

A tüzrendészeti bizottság. A városi tüzoltóság felett a felügyeletet a „tüzrendészeti bizottság” gyakorolja. Ennek két tagját a közgyűlés választja. A közgyűlés Sztankay F. BÉI-át s Tóth Istvánt választotta meg. Az előjárás dr. OIasz Vilmost küldte ki a bizottságha. A tanács szükségességnek tartja, hogy az államrendőrség is képviselve legyen a bizottságban ezér átiratot küldött Sáhny Lajos főkapitányhoz — hogy az államrendőrség részéről jelelőn ki valakít a tüzrendészeti bizottságha.

Eljegyzések. A debreceni m. kir. állami anyakönyvi hivatalban az elmúlt héten a következő eljegyzéseket jelentették be: Salamon Ignác izr. nyomdász Berkovics Gizellával izr. Bleier Béa izr. tisztviselő Helforshon Erzsébettel izr. Zovagyák Círyl g. kath. áll. tanító Pólyanszky Rózával ref. Daróczy József ref. szobafestő seg. Kónya Ilonával ref.

A Jótékony Nőegylet tea-délutánja. A Jótékony Nőegylet szokásos és általánosan kedvelt műsoros és amerikai sorsolással egybekötött tea-délutánt rendez április 2-án, vasárnap délután, a Bika kávéház és Hallban. A műsor rendkívül érdekes és változatos lesz. Ének, táncok, szavaltat fogják szórakoztatni a közönséget. E kedves, egyszerű délutánra felhívjuk a n. é. közönség figyelmét.

Azokat a kereskedőket, akik az utódállamokkal szemben fennálló tartozásaikat és követeleéseiket még nem jelentették be, felhívjuk, hogy a bejelentést a Kereskedelmi és Iparkamaránál, vagy a Kereskedő Társulatnál, legkésőbb folyó hó 22-ig saját érdekükben tegyék meg.

A Kath. Leányklub ezuton hívja meg tagjait vasárnap, — 19-én — d. u. fél 4 órára, zártkörű, műsoros klubdélutánra, a Svetits intézet nagytermébe. — Elnökség.

Juhok, lovak, szarvasmarhák kihajtása. Értesitem Debrecen város gazdaközönségét, hogy a juhok kihajtása március hó 15. napján, a sertés és ló kihajtása április hó 1-én, a szarvasmarha kihajtása április hó 3-án a tanács által engedélyeztetett. A kihajtó cédulák a számvétség-nél március hó 27-től kiválthatók; emelet, 20. számú szobában. Kondor Kálmán, főszámvévo.

Tegnap halottak. A debreceni kir. állami anyakönyvi hivatalban tegnap a következő haláleseteket jelentették be: Payer József ref. 58 éves. Bihari Béláné ref. 45 éves. Kulcsár János ref. 76 éves. Özv. Balogh Istvánné ref. 84 éves. Kató Lajosné r. kath. 57 éves. Szalóki Imrené ref. 39 éves.

Az ezer éves Magyarország ékszerjelvénye. Az Oországos Menekültügyi Hivatal mély jelentőségű ékszereket hozott forgalomba. Turul madár szárnyával védi, csőröve és karmával pedig összetartja a bulla alakú ékszer, melyben az ezer éves Magyarország minden vármegyéjének fődjéből 1—1 porszem van. Az Orsz. Menekültügyi Hivatal sorszámozott minden ékszer és hiteles okmánnyal igazolja az ékszerbe zárt drága porszemek eredetét. Ára egynek 150, illetve 200 korona. Debrecenben Springer J. könyvkereskedőnél kapható. Menekültügyi Kirendeltség.

Napsugár vagyonmentő árverésre minden nemű tárgy beadható folyó hó 31-ig, Piac utca 10. alatt. Árverés ugyanott április 5-én délután kezdődik.

Kertek rendezését, tervezését elvállalja menekült állami műkertész, vidéken is. Telki utca 88. szám.

Szövet ajándékok érkeztek! Minden színben. Angol különlegességek, raglánokra, felöltőkre, öltönyökre, továbbá csikos nadrág-szövetek, garantált jó minőségben, méter számra is, legjutányosabban beszerezhető Debrecen, Király utca 4., Szabó Kisiparosok Társulatánál. Elsőrendű munkások és tanulók felvétnék.

A Fehér Ujság mai száma teljes egészében közli ifj. Szele Györgynek az ÉME március hó 15-iki közgyűlésén elmondott — magas színvonalu és nagy jelentőségű beszédét, valamint Liszt Nándor Géza dr.-nak költői fejlődésében is határkövet jelentő „Március” című költeményét. Mindkettő megérdemli, hogy olvasóinknak különös figyelmébe ajánljuk.

Ügyvédi hír. Dr. Kovács Gábor ügyvéd, néh. dr. Polgár Daniél volt helyettese, irodáját Kossuth utca 43. szám alatt megnyitotta.

Nézze meg a Somossy László cég kirakatait.

Mónusné kalapszaloncjába megérkeztek a legújabb modellek. Alakítások, vasalások, díszítések, a legmagasabb igényeknek megfelelően, jutányos áron készítenek: **Darabos utca 35. sz.**

Nagyobb acsládi ház a Péter fia utcában és a Burgondia utcában, házheiyek a Szotyori-telepen eladó. — Felvilágosítást nyújt dr. Gergey Jenő ügyvéd Piac utca 22. szám. — Ugyanott gépirónó alkalmazást találhat.

Kézimunka anyagok Congre Canava, opajbatsizt, lenvászon, iskola pamutok, ojesó nagy választékban az első debreceni kézimunka és műhimző, Széchenyi-utca 1.

Kisebb villa a Nagyerdő köruton eladó.
Értekezni lehet: dr. Jóna Kálmán ügyvédnél, Batthányi-utca 17. szám a

Kékkő, Raffia,

Gazdasági és konyhakerti magvak összes főárúduinkban kaphatók.

Magyar Köziisztviselők Fogy. Szövetkezete.

SZIREK ANDRAS

elsőrendű ur- és egyenruha szabósága angolgyapjuszövetek iskolai és egyenruhaizati saphakraktára

Szent Anna utca 1. szám
Telefon szám 509.

Nemesített gyümölcsfák

nagy választékban

Alma,
Körte,
Barack,
Szilva,
Cseresznye,
Meggy,
Birs, kaphatók.

Díszfák, díszbokrok, fenyőfák megrendelhetők.

Kertek és sirok átalakítását elvállalom.

Simkovits Sándor

műkertész,

Széchenyi kert, Erős Lajos-u. 5

Garantáljuk a terpentines PYRAM cipókrémet.

Ez már igaz! Albertnél, a Belvárosi étteremben, a bor és sörcsarnokban egy liter kitűnő rizling bor 44 korona. — Naponta friss csapolású kőbányai sör és nagy választéku villás-reggeli állandóan kapható. Városház-utca.

Nemes gyümölcsfák kaphatók, a legjobb fajokban Farkas Gyula műkertésznél a közvágóhid mellett.

Gyász- és színehagyott ruhákat gyorsan és kifogástalanul fest Koncz, Debrecen, Arany János u. 10 és Péterfia 30.

Demetrovits Dezsőné női divatterme — Püspöki-palotában — megnyitott. Készülnek: leányka s fiúcskaruhák is. Izléses. Olcsó.

Képzőművészet nagy választékban, ovál és falca kézimunka készítés, nászajándékok, porcelán, üveg készletek, figurák, virágtartók, abaküvegezés. Olcsó árak. Koneznál, Egyház-ter.

Nagy táncestély a Royalban, ma, vasárnap este 7 órai kezdettel. Belépő-díj 15 korona és a vigalmi adó.

A Hangyába megérkeztek a világhírű legjobb, Mauhner-féle konyhakerti, virág és gazdasági magvak. Ugyiszintén a hőszi idényre az összes halnevelők, halkonzervek, Ementhali, Trappista, Romadoun, Camembert, Imperial sajtok, gyenge csemege túró, tea-vaj stb. Boszniai aszalt szilva, nagyszemű, 1 klg. 110 K. Gyümölcs-íz cukrozott 1 klg. 72 K. Legfinomabb crem likőrök 1 literes üveg 280 K, fél literes 150 K, valamint mindenféle fűszerek legolcsóbb beszerzési forrása. — Forgalmi adót a Hangya nem számít. — Sárgarépa, karalábé, cékla, — nagyban és kicsinyben — kapható a Rózsa utcai főüzletben.

Színház.

A bogáti aranyasszony tegnap esti harmadik előadását is telt ház közönsége nézte és élvezte végig. Sűrűn hangzott fel a taps, a közönség kitűnően mulatott és a szereplőket zajosan hívta a lámpák elé. A gyönyörű táncjátékoknak, különösen a leánykérésnek viharos hatása volt. Halassy Mariskát, Halassy Zsuzsát, Szigeti Jenőt, Székely Zsuzsát elhajmozták a közönség tapsaival. A dalos táncos újdonság ma este már negyedszer kerül színre s az érdeklődés olyan nagy, hogy újra zsúfolj házra van kijátás. A bogáti aranyasszony holnap, hétfőn este már A) bérletben kerül színre.

Vasárnap d. u. mérsékelt helyárral A. kis gróf, este pedig a nagyszerű Bogáti aranyasszony kerül színre. Hétfőn A) bérletben a Bogáti aranyasszony kerül színre.

Szamosy Elza, Ferenczy Anny és Forró Pál osztrák művészestélya, Debrecen előkező körének tájékoztatója lesz ez kétségtelenül megállapítható abból a rendkívüli érdeklődésből, mely az estély iránt megnyilvánul. Az estély nagyszerű sikere különben már elege biztosított volt,

hiszen Szamosy Elza, Ferenczy Anny és Forró Pál neve magát a sikert jelentette. A műsor minden egyes száma művészi érték. Szamosy Elza a „Sámson és Dejlja“ opera csáb-áriáját, a „Mignon“ „Ismered-e a hór?“ áriát, a „Carmen“-áriát fogja énekelni és Strauss-dalokat ad elő. Ferenczy Anny klasszikus táncosnő műsorát így állította össze: Chopin: Vihar-étude, Grieg: Morgenstimmung, Grieg: Papillon és Brahms. Magyar tánc. Forró Pál, a kitűnő író, a műsor első részében „Beszélgetés a szereplőkről“ címen előadást tart és meghajlatja a közönség kérdéseit, a második részben megadja a választ ezekre a kérdésekre és újabb előadást tart „Beszélgetés a táncról“ címen. A művészestélyre jegyek a Méliusz könyvkereskedésben kaphatók.

Akik a Bogáti aranyasszony hétfői előadására jegyeztek elő helyeket, ma már megkaphatják jegyeiket a Csokonai-színház pénztáránál.

Detektív király, a legzseniálisabb detektív-film Antalffy Sándor főszereplésével kerül bemutatásra március 18-án és 19-én, szombaton és vasárnap, az Uránuszban. Előadások 5, 7 és 9-kor. Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor. Vasárnap az 5 és 7 órai előadásokon cigányzene.

Ezeregyéjszaka kerül bemutatásra vasárnap a „Meteor“ mozgóban. Jegylovátétel szombaton délelőtti tíz órától.

A páralan sikert elért „Székelyvér“ c. hazafias moziszeccset Kratochvíl tábornok ur is végignézte az Urániában, előadás után köszönetét tolmácsolja elismerését fejezte ki a szép előadásért, melynek minden részletét őszinte tapsal jutalmazta meg. Ma, vasárnap 3, 5, 7, 9-től utóljára megy. Aki nem látta még, nézze meg okvetlenül a szép szeccset.

Atlantis II. A sivatag urnője ma utóljára az Appollóban. — Jegylovátétel délelőtti 10—12-ig. Előadások 3, 5, 7 és 9.

Ur banditák, vagy a nagy játszma, amerikai kalandor film-újdonság, a kalandor-filmek királya! Jobb, mint a repülő lovas! Hutchinson főszereplésével ma kerül műsorra a Vigszínház moziban. Az 5 és 7 óras előadásokon igányzene.

Asta Nielsen főszereplésével kerül bemutatásra hétfőn az Urániában a „Félkegyelmű“, Dosztojevsky világhírű regénye, filmen.

Hétfőn nordisk műsor az Appollóban. Tűzzel vassal, dráma 3 felvonásban és a Szökevények dráma 5 felvonásban.

Elnémult harangok a jövő heti eseményt az Urániának. Jegylovátétel.

Lengyel vér. Eschtruth regénye pénteken az Appollóban, — mind a két rész a Kakukfók és a Lángok lovagja egy előadásban lesz bemutatva, teljesen új példány.

Az uri banditák, amerikai Pathé kalandor film második része hétfőn és kedden a Vigszínház mozgóban.

Azonnal beköltözhető

egy vagy két butorozott vagy butorozatlan

szobát keresek bérbe.

Ajánlatok beadandók: dr. Hódy és dr. Bőszörményi ügyvédek irodájában, (Piac-utca 77. szám.)

9—1922. v. k. sz.

Árverési hirdetmény

A püspökladányi kir. járásbírósnak 2234—1921. számú végzése folytán közhírre tételik, miszerint Püspökladányban bírólag lefoglalt és 2695 koronára becsült szobabutorok 1922. évi április hó 4-én d. e. 11 órakor kezdettel veendő és Püspökladányban, végrehajtást szenvedett lakásán megtartandó nyilvános bírói árverésen a legtöbbet ígérők azonnali készpénz fizetés mellett, szükség esetén becsáron alui is el fognak adatni.

Hajduszoboszló, 1922. március 5. napján.

Páll Ferenc, bírói kiküldött.

Kis családi házat

három-négy modern szobával, amely azonnal beköltözhető, megvételre keresek.

Ajánlatok beadandók: dr. Hódy és dr. Bőszörményi ügyvédek irodájában, (Piac-utca 77. szám.)

Hirdetmény.

A Vasutasok Gözfvágó Váltalata r.-t.

közgyűlését

március hó 22-én, d. e. 10 órakor a vasuti állomás iskola termében tartja meg.

Melyre a t. részvényeseket ez uton is meghívjuk.

Debrecen, 1922. márc. 18.

Igazgatóság.

A bőr árak tetemes emelkedése dacára, női egész és félbox és sevrő

cipők

olcsón beszerezhető

Kovács és Társánál, Hatvan-utca 17. szám.

Megrendelések is jutányosan készülnek.

Nemzeti Általános Biztosító R. T.

Kossuth-utca 7. szám

merlegképes könyvelőt, gyakornokot, kezelőnt és több üzletszerző tisztviselőt keres.

Jelentkezés 9-től 1 óráig.

Eladó ház

a Gerébi-telepen

Király Ferenc-utca 6.

a Sámsoni sorompónál, szoba, konyha, fűkammera, tehénól, disznóól, szivattyus kut, baromfiól, nyári konyha 800 négyszögöl szőlő, 300 négyszögöl konyhakert, mindkettőbe igazi fajú gyümölcsfák.

Elköltözés miatt sürgősen eladó.

Azonnali, de legkésőbb április 1. belépésre

magas fizetéssel

Boltiszolgát keresünk.

16 éven felüli irni, olvasni

tudó férfiak jelentkezhetnek

Kézműaru R.-Társaságnál, Kossuth-utca 3. sz.

ÓCSKA

vasat, rozot és mindennemű fémet legnagyobb árért vesznek. — Kovácsoknak használható becserelek. Nagybobb tételt elszállítok. STEINER, Cstvös-d. 110.

Ház és földárverés.

Néh. Bódogh Zsigmond és neje hagyatékához tartozó s a hajduböszörményi 10509. sz. tkvi betétben irt Hold utcai és Iskola utcai házas telek és az ugarban 16100. hrsz. alatt levő 952 négy-szögöl területű számtó 1922. évi március hó 26. napján, d. e. fél 11 órakor, a Rácz vendéglőben tartandó nyilvános magán árverésen külön-külön eladotnak. Bővebb feltételek megtudhatók dr. Körösi Kálmán debreceni, Battyányi utca 5. sz. és dr. Teresztyényi István Hajduböszörményi ügyvédnél.

BENZIN

hőfehér, folttisztításra alkalmas, bármely mennyiségben literenként

75 korona

árban kapható:

BLEYER, HATVAN-U. 53.

Telefon szám 7-28.

Tanyabirtok haszonbérbeadás

A kollégium tulajdonát képező, a Mikepércsi út mellett, a várostól 5 kilométerre fekvő, — ugynevezett Ármós Bájut tőle 60 hold tanyás birtok, árverés útján, a folyó 1922. évi október 1-től 3 évre haszonbérbe fog adatni.

Az árverés 1. 1922. évi április hó 3-án délután 3 órakor, a kollégiumi ügyészi hivatalban fog megtartatni.

A haszonbérlet készpénzben, — vagy terményekben (buza, roz, árpa, tengeri) és kövér sertésekben is lehet megajánlani.

Kikiáltási a készpénzben 120 ezer korona, terményben haldanként egy és fél mázsa buza.

Az árverelők 24.000 korona bálnatpénzt tartoznak letenni.

Árverési feltételek és feltételek a kollégium számvevői hivatalában megtekinthetők.

A kollégium bizottsága.

Melegágyi ablakokhoz és üvegházakhoz

Kertész üveget és egyéb táblaüveget

minden mérethez és mennyiségben, ugyszintén legjobb minőségű gittet és üvegvágo gyémántokat, valamint

kávéházi és vendéglői

üvegárukat és edényeket

nagyfőtelben történt beérkezés folytán abban a kellemes helyzetben vagyok, különös előnyös árban hogy azokat

Kívánatra árajánlattal készséggel szolgálok.

BLATTNER GYULA

üveg, porcellán, tábla üveg, tükör és képernyő nagyban raktára, épület üvegezés és képernyőzés

Debreczen, Ferencz József-ut 89. szám.

(Köyál szállodával szemben.)

Alapítási év 1801.

Telefon 468. sz.

A tavaszi idényre

női és férfiruha szövetekben selymekben, katiszokban, harisnya és keztyűkben ajánlja a helyközönség figyelmébe és választékú árúkat

Legolcsóbb napi árak.

Molnar Ferenc

Zador Lajos utóda

cég divatáruháza

Cégtulajdonosok:

BALOGH és RISKÓ,

Debreczen, Városháza épület.

Le szebb idény újdonságok.

Vetőmagvak



eredeti északnémet répamagvak, Oberndorfi, Echendorfi, Olajbogyó stb. Olomzárólt löhere és lucernamagvak, gazdasági vetőmagvak

legelőnyösebben beszerezhetők

BLEYER ANDOR

Hatvan-utca 53. — Telefon 7-23

Megnyílt

Burger és Weinberger deszka és épületfa raktára

Debreczen, Szoboszlai-ut 1/b

Mindenennapi faanyagok a legolcsóbb árban kaphatók!

A szakértő biztonságával vásárolhat bárki

KARDOS LÁSZLÓ

ALAPITVA 1831. ÉVBEN

Debreczen, Kossuth-u. 9.

TAVASZI ÚJDONSÁGOK

vászon, fehérneműek és kelengye üzletében.

Jó minőség. Szabott árak. Nagy választék.

Levelezés

Középkorú
szöketeány merismerkedés házasság elhatározás egy izstességes tözáróletű vidéki vagy helybéli ártással. Leveleket. Biztos válaszadásra a kiadóban. 4127

Sürgős
jelzést arról van-e kiadható. 4131

Ajanlat

Késes utca
11. szám most. vasárnap elvállalok ugy helyben. mint másna. 4093

Kápolnási
utcai bádoros úr kényelmes elcserelemé kiadó helyben bárhol. 4097

Jó házi koszt
kapható Csillag u. 61. szám alatt. 4091

Idősebb
nyuzdírtó Whiass zony-nak ki kóma ottthon. Kevés betérnyel. Cim a kiadóban. 4092

Hentessead
ajánlkozok szonali be-lépésre. Árpádtér 14. szám. 4018

Házuladónosok
ki velen hallandó over-nakelen házadónok ma-asz hórószor elie-nében lakást kiadó. Cim a kiadóban. 4091

Vidékro
molnár tanulóknak ajánlkozom. Cim Nyíl-utca 35. 3989

Takaréktüzhelyek
minden nagyságban kaphatók. Ezv nagy két szűvel. vízmelegítővel porcellánal díszakva Lakatosnak fut felvezsek. kozma. Kandia u. 15. 3995

A Nagvszepesen
14 és fél hold tanvás föld véttesztől azonnal kiadó és átvehető az Ondó ceterén 5 hold pusza föld kiad. Cim a kiadóban. 4011

Elcserelem
központon levő 3 szoba. előszoba. mellékhelyisékből álló lakásonat hasonló vagy kisebb kerttel lakással hot dísznőartás megrendve és föld is van. Cim a kiadóban. 4076

Elcserelem
szép modern kertti lakásom hasonló 3-4 szobással a városban. Cim a kiadóban. 4067

Házvezetőnőnek
ajánlkozok közepkorú nő magános urhoz. Cim Teleki 11. 3. ajtó. 4106

Halló
siessen jó házi koszt futánvosan kapható — Bethlen u. 21. kereszt-épület. 4107

Szöllőskertek
lakás nélkül bővebbök Ertekezni Piac 61. ügy-vedi irodában. 4099

Keltőtojások
fajtiszta kendermagos. Plymouth tyúkok után kaphatók és előtervezhetők Szabados u. 22. 4096

Méhészeti
eszközök és cikkek nagy választékban kaphatók és megrendelhetők Hortobágy vidéki méhészei R. T-nál Apafi utca 22. 4094

Méhészeti
berendezés és részes keze térsre elvállal Huszár Miklós. Apafi utca 22. 4092

Eov
fiatal özvegy elmenne egy fiatal nőhoz del-éltre háztartást vezetni Cim a kiadóban. 4015

Nyuzdírtás
urak tisztességes kereséde tehetősek szent Cim a kiadóban. 4060

Elcserelem
Nyírségi telepi egy szoba konyhás lakásonat hasznóval. Árpádtér — vagy Boeska tér közelében Munkás u. 12. szám. 4013

Pékséu
3 kemencével kiadó. Cim a kiadóban. 4099

Két hold
földemet Csillag utca-nál Nagverőn. Zolnai erdő. 4037

Elcserelem
modern egy szoba. konyha. szűzsz lakásonat hasonlóval Rakovszaki utca 18. ajtó 4. 4038

Parkett
gyalulást és fenvezést vállalok a legbarnabb parkettel is hófelhőre és tükör fűvesre készítek szonali szakszep-tem Papp szűzsz. Nap-utca 12. Mindenféle bu-tor készítek és javítást is vállalok. 4025

Kerti földem
a Csapokerten 3 kő hasznóberbe kiadó. Ertekezni dr. Kardos Endrénék Kossuth u. 9. 4189

Kilencszáz ól
vetemény föld kiadó. Simonvi uton pártólakban is Csillag u. 21. 4177

Elvállalok
gőplakatos és kulfurási munkálatokat. Kő-lőnbőző kusziváltvuk újítását és javítását föld állással. Tanulók felvételnak Buidosó István gőplakatos és kulfurási vállalkozó Nyíl-utca 16. 4173

Elcserelem
Vargakert Herceg u. 1. alatti nagy szoba. nagy konyha. szűzsz földm. gyümölcsfákkal és kő-lőn udvarból álló lakásonat szoba konyha. előszoba szűzszből állóval a városban a Hunyadi utca közelében. 4143

Réni
női kalapokat újítók. kék Bellczav. Kadapos Piac utca 38. sz. hátul az udvarban. 4133

Jó házi koszt
kapható Bözorményi ut 19. Varganc 4169

Üzlet
nagyvonalú vállalat — Nagy János férfi szabó Tócskerti. Nemes u. 15. 4137

Németórákra
tanítványokat úrnő in-tános árban elfogad Darabos U. utcai János. 4132

Elsőranou
házi koszt kulfurásra is kapható Simonvi 13. U. 5. 4139

Elcserelem
két szoba. mellékhelyisékből lakásonat ugyanolyannak vagy egy nagy szoba. előszoba. konyhás lakással. — Szent Anna 60. szám. 3. ajtó. 4130

Kiadó
föld a közkörhöznel parcellázva is. Szabó. Hatvan 69. 4140

Elcserelem
4 nagy szobás és szobák használható előszobás Szent Anna utcai lakásonat 4 szobás modern lakásért. villa vagy földszintért. közel a központtól. Cim a kiadóhivatásban. 4088

Eov
zsák buza adok annak. aki egy szoba konyhához juttat. Hemok utca 31. 4086

Két
radicell két szobás lakásonat elcserelemnek hasonlóval vagy egy nagy szobással. varon-gvár konyhán Teleki 3. 4081

Henteserek.
műss bőrvászon divánvok. söberagy keszen kaphatók Debreczen-szűzsz kávéitsonál Hútköz 8. Javításokat ugyanvosan készítek. 4072

Sima vesszők
ezrenként 700 koronáért. avókeres szűzsz vesszők. utódia. esemete kaphatók Dobos Imre ny. fűszőlő ábró utóda Dobos László kő-tai és kemencei fűszűz-lakban Cim Dobos Fűszűz-kolpa Kemence. Szűz-lotesmarva 43

Gyékény
fűtőedény alkalmas. kapható Hatvan utca 13. emelet. hátul. 4169

Fehérnemű
varrást vabások konyha is. Maróthy utca 13. második udvar. 4151

Manikür
kísasszony ajánlkozok vízlethe vagy házhoz Cim a kiadóban. 4132

Házmeesterséu
lakáscserelem kiadó. J. Tentkezés délfután háromkor Arany János 20. 4129

Magasan
díszozott két vagy három szobás lakást eszt eszerbe adok egy szoba konyhával. Cim a kiadóban. 4123

Hatvan utcai kert
első földszála gyermek-telen már esőznek te-tenkezhét 19-on d u. 3. ártok. 4119

Elcserelem
a váróhídnál levő lakásonat mely áll egy szoba. konyha. szűzsz. ser-tés és három ól. egész udvar 200 kvadrát föld szabad sertés tartás. váltosi egy vagy 3 szobás lakással. Cim a kiadóban. 3979

Elcserelem
budapesti szép nagy szobás konyhás. lakásonat debreceni 2 szobással. esztel szép 1 szobással. Cim a kiadóban. 4116

Féláron
mos. vasal szűzsz. imeket szép szűzsz. a szűzsz. Arany János utca 54. 4124

Elcserelem
két szoba. konyhás két ól lakásonat a városban Harsányi Gusztáv utca 33. Hemokkerti. 3910

Vizszára
előkészít magányanul-ókat is okl. tanítóné. Cim a kiadóhivatásban. 3894

Elcserelem
Boldogkerti. Ertekezni utca 61. szám alatti lakásonat. mely áll 1 szoba konyha. kamara külön udvar városban levő 1 szoba. konyhából. 3043

Elcserelem
Ertekezni u. 12. sz. a. egy szoba. konyha kamara és mellékhelyisékből álló. villanyvilágítással ellátott lakásonat 2 szobással vagy hasonlóval. lehetőleg kertszében. hot sertés. tartás megrendve — Cim a kiadóban. 3847

Bánkon
20 hold föld 20-ik számu tanvával 7 hold véttesztől kiadó Ertekezni Bánk 59. Boros Andras nál. 3920

Elcserelem
fő utcán levő orvosí rendelőnek. irodának alkalmas utcai egy szoba. előszoba. fűrdőszoba lakásonat két ól szűzszből álló. Cim a kiadóban. 3951

Atadom
egy szoba konyhából álló lakásonat. aki bu-derom egy részét megveszi Cim a kiadóhiva-tásban. 3874

Technologiai
raiz szerint szabad te-riték Boldán. Miklós utca 48. Tanítványok részűre dolgozhatnak. 4164

Bárhol hirdetett

olcsó árúknál is jutányosabb árban... Rákóczi-utca 71. sz.

Átverésed

adódik 4 hold csendű 3 holdi földön...

Eladó

szőlő, Sestakert, Poroszlav ut 4-ik számú szőlő...

Singer

férfi szabógép eladó. Homokkert, Kiss Áron utca 6.

Divatos.

világos női felöltő eladó Bailliványi utca 1. Fabian.

Zongora

kérszabó eladó József kir. herceg utca 7. szám. utcai lakás.

Hordós

arab káposzta 18 kor. úres hordók, 2 taliga hazi szarván, egy horvathór eladó. Kar u. 11.

Boldoufalvai kert

Borzovay utca 11. 45. és 17. számú gyümölcsös kertek...

Eladó ház

sűrűségi vasongtár közlében minden elfogadható árú. Vélésesen azonnal elfogadható. Bauer u. 24.

Eladó

családi ház nagy forgalmas utcánál...

Olajtó

21. számú ház eladó. Értekezni Nagy Miklós tulajdonossal...

Fűtésztő

legjobb gyártmányú keveset használó 600 literes eladó. Rákóczi 21.

Sűrűségi eladó

Gepéi telep György u. 30. sz. ház, egy szoba, konyha, 300 négyzetméter...

Eladó

egy 6 fő oros benzint motor csatlóval, egy szecskavató, egy máca...

Strátszekér

féderes, oldalakkal, két lóra. eladó Lónyai utca 13. alatt. Telefon 494.

Egy

rúzsos szekrény és egy márvány mosdó lap eladó. Domb utca 22-b.

Antik

szalonarnitúra és íróasztal intárvos aran eladó. Tegláskert, Basa balom ut 11.

Női szövetruha

sőkötők, aliz használt és 80 kgr. morzsolt tengeri és egy máca buza eladó. Simonvi ut 4. l. em.

Eladó ház

Csanókert, Kurucz utca 90 sz. Egy szoba, konyha, mellék épületek, velamenyes, gyümölcsösök, jóvízű kút, beköltözhető.

Egy

cinész feldolgozó gép eladó. Bocskai tér 7.

Haláson

lábán álló tölgyfa eladó. Értekezni lehet. Naur utca 20. sz.

Eladó

Wirt zongora, férfi és női ruhák cipők 40. sz. ezima, nagyminőségű zabos bukkönyv takarmány, zab és rozszalma, tölz kender, szakér butorok, nagy szőnyeg, Vízkezdő Mihály 151 sz.

Eladó

kazánosóvek, Schukte-vort 8-as szabvány és 10-rekáló tengely. Honvédtemető utca 31. sz.

Eladó

Janosf u. 46. számú ház mely all négyzetméter van kvadráttól, van raita szoba, konyha, istálló, udvari konyha, jóvízű kút, kevy szőlővel beültetve, vétel esetben azonnal átadó.

5 máca

kerek róza krumpli eladó. Kínizsi u. 72.

Halasi telep

egy szoba konyha, kamara, szabadvérből eladó, minden hazi butorral, külön is. Városi úti 11. szám. Halasi utca 25 sz. Milius család el is fordulhat.

Eladó

Kishegyesi ut 32. számú ház, Értekezni Tótok Bőnt utca 20. sz.

Keréknár

lőkarban lévő eladó. Darabos 35.

Eladó

telek 1600 kvadráttól, szép gyümölcsös van. István ut 43. sz. Büközve László tulajdonosa.

Nyilas telep

Kossuth Lajos utca 15. számú telek, körüli jó kerítésben, jó téglakút, a föld latógyáva eladó. Értekezni lehet Csoma előmunkással máv. műhelyben.

Azonnal

beköltözhető két szobás, konyhás lakás sorháttal 30.000 koronáért eladó. Olajtó 21. Ugyanott egy iókarban lévő cilindervarrógép eladó.

Eladó

a sámsóni földön, a Kulesár-kert mellett, egy fél hold föld karban lévő szőlő és másfél hold föld udvaron eladó. Értekezni lehet Nagveszere 135. szám.

Névv

ülékes hímző vaszon fedéllel eladó, vagy buzárti esztendő. Cim a kádóban.

Beköltözhető

2 szobás lakással Csillag utca 22 számú ház eladó.

Eladó

éke, barcna, szakér, ház, horvát, szőlőkkel átadható. István utca 4.

Dobó u. 8

sáma a házat tulajdonosok között megosztás, se okából szabadvérből eladom dr. Schwarcz ügyvéd Deák Ferenc utca 11.

Pannibás

szalon, szobában szabvány lila eladó. Hatvan utca 13. emelet háttul.

Wirt

zongora és gyönyörű szalonarnitúra eladó. Zápolya u. 8.

Eladó

teljes formában lévő 2 hold szőlő föld ház, ház, ház, telkek, szántó földek 5 holdas, 7 holdas, 8 holdas város alatt, Gazdák Bankja, Kossuth u.

Eladó

kovács berendezés, fuvóval Kar utca 41. sz.

Eladó

egy pedálos cimbalom Cim a kádóban.

Eladó

Epreskert u. 25. egy szoba, konyha, 374 öföld, vétel esetén azonnal beköltözhető.

Eladó

egy sötétzöld selyem ruha kabátul, Méliusz tér 10 sz. 4-ik ajtó.

Eladó

Uitföldön 2 ol rozs szalma. Értekezni Magyaróthy utca 13.

Egy

16-os vadászgyeget eladó. Vároakert, Hegyész u. 19.

Automobil

4 üléses, územképes eladó. Szent Anna u 50.

Egy

használt kúszivaltu eladó. Homok utca 112.

Eladó

ház üzlethelyiséggel Nvll utca 197. szám.

Kisvácsos

3 hozva takarmány csutka eladó Cim Veross utca 4.

Házhegyek

250 négyzetméter föld eladó, vasongtár mellett. Értekezni lehet Varos utca 42. Ugyanott női vasongtár eladó.

Eladó

ház 16 négyzetméter területtel, 3 szobával, azonnal beköltözhető lakással Csillag u. 21. szám.

Megerseletek

a tavaszi szövet nyka ruha nagyon olcsó árú.

Dr. Hegedűsne

gyermek-divatházban, Simonffy-utca 2. sz. Gyermekruha varást, fúruhat is hozott anyagból a leggyorsabban elkészít. Babakelengyék nagy választékban, női ruhák szép színűkben.

Eladó

egy egy teljesen jókarban lévő invitást nem igénylő 42-es esztendőszekrény. Péterfia 30. szám.

Eladó

egy pár függöny és egy selyem menyasszonyi ruha Fajskola u. 7. szám. Tócskerti. Pénzesné.

Könyvszekrény.

vasóvak és egyéb eladók Péterfia 76. kerületű.

Eladó

Kurucz utca 110 ház azonnali beköltözhető lakással. 2 szoba, 2 konyha 700 négyzetméter telék. 900 négyzetméter szőlővel.

Eladó

szoba, butor darabokban is, sejtésőknak való anyagok. Lakatos Kázi szerszám és sáru Kórház utca 3.

Kazán/emezek

10 mm vastag eladók az egyetemi építkezésnek.

610 négyzetméter

föld a Sámsoni soron, három évvel melletti parcellában in tányosan eladó. Ugyanott 900 négyzetméter házszőlővel eladó. Értekezni dr. Ador ügyvédnél Egyháztér 5. Ugyanott több telepi ház eladó.

Eladó

egy szürke katona galér (peteria) Rákóczi utca 18.

Eladó

vidéki, azonnal beköltözhető ház, nagy udvar, istálló, gör, ójak, 23 évig volt hentes üzlet 265000 kor Erzsébet ut 52. Ugyanott egy tenzeri daráló gép nagy igényváltásra.

Eladó

lihavított evtovas féderes strátszekér Egyháztér 4. udvarban.

Eladó

intárvos árban használt maharóvia chédtő és hálószoba, varrógép, fűzőlámpa és egyéb háztartási tárgyak. Lehetőleg evvitt. Mezei-kertés Pesti u. 2. Alfordi raktár vállalat d e 8-12. d. u. 2-3-ik.

Egy

dapab flas keca 7 méterrel eladó. Teléki u. 48. szám.

Menyasszonyi

férfi selyem ruha eladó Nvll utca 121. sz.

Kisvács hívek

Sabó-rép mellett, egy 21 hold föld eladó 75 hold föld eladó, 25 hold föld eladó, egy vasongtár eladó. Péterfia 30. szám u. 31.

Se/vem naplan

fekete nyári női ruha eladó. Cim Csonka 14.

Eladó

fai és csemege sima szőlővessző nagyban és kiesnyben. Ugyanott vas spaletus ablak tokkal olcsón eladó. Nyll utca 31.

Eladó

egy kisebb lakatos műhely berendezés Cim a kádóban.

3 hold,

föld a Fancsikán a Lófal ut mellett a városhoz közel eladó. Felvilágosítás evvitt dr. Ador ügyvéd Egyháztér 5.

Házi mozi

gép, tvámpás, hímzőkell evvitt olcsón eladó Kar u. 34.

Eladó

8 éves leányka és egy női köntő, egy pár 35-ös gyermek cipő, 3 férfi öltöny Püspöki palota III. em 19.

Két

tavaszi kabát, különféle háztartási cikkek eladók Kelemet 17. sz.

Eladó

evvittőléső, házzal és egy buccas Aczél utca 16. Csány 44.

Fűszervizet

helyben legfrizalmasabb utca eladó. Cim a kádóban.

Eladó

egy malom felszerelés három áramú felvonóval evvitt Értekezni Haiduböszörmény. Uvárosi utca 2838 sz.

Az erdőn

egy cukornád bódó eladó Maros utca 18. sz.

Eladó

evvittkecs, hentes, divány, ebédőkredenc, márványos díszasztal Beiblen utca 33.

Kantrák

használt és új állapotban külföldi méretben eladók, vaszer, mehtörzset nagy palat, elcseserl. Huszár. Anafiv utca 22.

Viláncvillár

modern szép ásvhuzat eladó. Hatvan u 1. sz. II. em. 32.

Sűrűségi

eladó ház, beköltözhető lakással konyha kerttel és szőlő, gazdálkodóknak nagyon alkalmas. Honvédtemető ut 27. sz. Csizekert.

Eladó

egy külön evvittmárvó garantált tiszta barok hálószoba butor garzon emberek alkalmas. Szent Anna 35. jobbra.

István ut

23 számú ház 1834 öles telekkel, beköltözhető lakással eladó. Bővebbet Külsővásártér 19.

Egy

fűszervizet berendezés eladó Cim a kádóban.

Alio használt

Hoffer és Schwartz fűzővel töltött hármos vas benzert eladó. Miklós 51.

Szavaz tiz'a

felaprítva és hasábos, kősz és tözeg házhoz szállítva kapható Kemény faipari. I esti-utca 2. sz. am. Telefon 13-95.

Szén

Lucerna mag. múlt nyári termelés eladó Csometo utca 12. szám.

Kocsf. féderes

homokfutó és horodás, bőrrel bélelt eladók. Nagy Gyula Kocsigyártó. Erzsébet ut 17. sz.

Egy

ale használt szürke férfi felöltő eladó.

Eladó

2 vilánclámpa, fűző, nyok, ággyerő, kemény divány. Megtekinthető d e 8-12. d. u. 2-3-ik Cim a kádóban.

Eladó ház

nagy udvarral, Monostorpálvi ut 40. szám. Értekezni lehet Nagy Gyula tulajdonossal. Monostorpálviban.

Eladó

szép háttérberendezés -- Wertheim - kassza és diákoknak ásvány evvitt tmeóv. Értekezni városháza trafik. Piac utca 20.

Eladó

400 cément esztendő Honvéd utca 2. Lakatos műhelyben. Ugyanott tanuló felvételnél figyelemmel.

Eladó firdő

a kedvteli gyövefűző, közvetlen a Nedeki állomás mellett 9 hold földdel és teljes felszereléssel örökáron eladó Értekezni lehet Haiduböszörmény 1534 hsz. alatt. Czertódi László földtulajdonos.

Eladó

Csizekert utca 15. számú ház, beköltözhető lakással evvittőcsés udvarral.

Böszörményi ut

77. számú azóúf esztendő eladó. Értekezni lehet Nvll utca 132. sz.

Kitűnő

mindenféle máca, kényt vagy kisebb telekben is eladó. Evvitt 16-11. szám utcai emelet.

Eladó

egy szivarható Sziget gép és két sifon festett. Ferencz József ut 26-b. fűző lakás.

Eladó

egy kétszobás vasongtár kétszobás evvittőcsés utca 15.

Eladó

Homok utca 102. számú ház. Tánár telek ara 100 ezer koronára.

Eladó

10 karban elosztós vasongtár, vendéglői pohár szekrény és olcsó 2 főtél, 1 divány, antik. Báros utca 10. szám.

Elvontott kör forgógépen (a Debreceni Újság nyomdájában), Tulajdonos: THAN GYULA